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Η
αστυνομία επιβεβαίωσε προχτές 
ότι βρίσκεται σε εξέλιξη έρευνα 
που αφορά κατηγορίες ότι ένας 
βουλευτής της κυβέρνησης της 

ΝΝΟ βίασε μια εργαζόμενη στη βιομηχα-
νία του σεξ πριν από 18 μήνες.
Η σκιώδης υπουργός των Εργατικών για 
τις Γυναίκες Trish Doyle χρησιμοποίησε 
το κοινοβουλευτικό προνόμιο για να προ-
βεί στους ισχυρισμούς αυτούς, χωρίς να 
αποκαλύψει το όνομα του κυβερνητικού 
βουλευτή της Κάτω Βουλής.
Η κ. Doyle είπε στο Κοινοβούλιο ότι η γυ-
ναίκα είχε συμφωνήσει σε μια συγκεκρι-
μένη σεξουαλική πράξη, αλλά ο άντρας 
«της επιτέθηκε με τρόπο στον οποίο εκεί-
νη δεν είχε συναινέσει», όταν συναντήθη-
καν σε ένα απομονωμένο παρατηρητήριο 
στο Yellow Rock.
Η αστυνομία δημοσίευσε μια δήλωση 
στην οποία ανέφερε: «Ντετέκτιβ από την 
ομάδα κακοποίησης παιδιών και εγκλη-
μάτων σεξ διερευνούν ισχυρισμούς περί 
σεξουαλικής βίας εναντίον μιας γυναί-
κας στα Γαλάζια Όρη τον Σεπτέμβριο του 
2019. Το θέμα αναφέρθηκε και παραπέμ-
φθηκε στην ομάδα στα τέλη Σεπτεμβρίου 

2020 και έκτοτε βρίσκεται υπό έρευνα».
Η κ. Doyle είπε ότι η γυναίκα ένιω-
θε τώρα «φόβο, πόνο και θυμό». «Είναι 
ακόμη χειρότερο το ότι αυτός ο άνθρω-
πος είναι κυβερνητικός βουλευτής αυτού 
του σώματος» είπε στο Κοινοβούλιο. «Η 
δύναμή του και η προνομιακή του θέση 
απλώς επιδεινώνουν αυτόν τον φόβο, τον 
θυμό και τον πόνο».
Έως και την Τετάρτη, η κυβέρνηση δεν 
είχε απαντήσει στις κατηγορίες.

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Ο Σύμβουλος Α’ Επικοινωνίας του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Κώστας Γιαννακόδημος, ο Σύμβουλος της Πρεσβείας της 
Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Θεόδωρος Μιχαλόπουλος και η σύζυγός του κα Τάνια Μιχαλοπούλου στην έκθεση ζωγραφικής της κας Άγγελας 
Κωνσταντινοπούλου που έγινε στην Καμπέρα στις 19 Μαρτίου.

ΝΝΟ: Κυβερνητικός βουλευτής υπό 
έρευνα για σεξουαλική κακοποίηση

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Η Σύναξις του 
αρχαγγέλου Γαβριήλ και απόδοσις της 
Εορτής. 
Αύριο Σάββατο Ματρώνης της εν 
Θεσσαλονίκη (†γ΄-δ΄αι.), Φιλητού του 
συγκλητικού και Λυδίας της συζύγου και 
των τέκνων των Θεοπρεπίου και Μακε-
δόνος.
Κυριακή  Ηρωδίωνος, αποστόλου καί 
μάρτυρος, επισκόπου νέων Πατρών. 
Οσίου Ιλαρίωνος του νέου, ηγουμένου 
μονής της Πελεκητής (†754).
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